

గవర్నర్ కార్యదర్శిగా దాన కిషోర్

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 4 (నిఘా న్యూస్) రాష్ట్ర గవర్నర్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీగా దాన కిషోర్ నియమితులయ్యారు. ఇప్పటివరకు ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీగా ఉన్న బుర్రా వెంకటేశం వీఆర్ఎస్ తీసుకోవడంతో ఖాళీ అయిన స్థానంలో దాన కిషోర్కు అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఇప్పటికే పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా, మాస్ రివర్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యోద్యమ ఎంపీగా దాన కిషోర్ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు.



నెలకు 5 వేల ఉద్యోగాలిచ్చాం: టిపిసినీ

పెద్దపల్లి డిసెంబర్ 4 (నిఘా న్యూస్): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 9 మాసాల్లో 55 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని టిపిసినీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గాడ్ వెల్లడించారు. పెద్దపల్లి యువ వికాసం సభలో ఆయన మాట్లాడారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తన కుటుంబంలోని వారికి ఉద్యోగా లిచ్చుకున్నారే తప్ప నిరుద్యోగులను పట్టించుకోలేదు. ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ మోదీ మాత్రం నెలకు 5 వేల ఉద్యోగాలిచ్చారు. నిరుద్యోగులు, యువత, మహిళల అభ్యున్నతికి ప్రభుత్వం కృషిచేస్తోందని అన్నారు.

నంపుటి: 14, నందక: 246, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam



భూకంపం... భయంకరమైన విషతు

- లిక్వర్ స్కేల్పై 5.3 తీవ్రతతో సంభవించిన భూకంపం
- లిక్వర్ స్కేల్పై 6 పాయింట్లు వరకు ఎటువంటి ప్రమాదం ఉండదన్న సైంటిస్టులు
- ఇళ్లలో నుంచి బయటకు పరుగులు తీసిన జనం
- తెలంగాణలో గడచిన 50 ఏళ్లలో ఇదే అతిపెద్ద భూకంపం
- మళ్లీ భూకంపం వచ్చే అవకాశం: నిపుణులు

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 4 (నిఘా న్యూస్) బుధవారం ఉదయం ములుగు జిల్లాలో భూకంపం సంభవించింది. దీని ప్రభావం రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలపై పడింది. కొన్ని సెకన్ల పాటు భూమి కంపించింది. ఉమ్మడి వరంగల్, ఖమ్మం జిల్లాల్లో ప్రకంపనల తీవ్రత అధికంగా కనిపించింది. కూర్చున్న చోట చాలా మంది వణికిపోయారు. తెలంగాణలోని ..మిగతా 2లో

హైదరాబాద్ లో గూగుల్ సీఫీ సెంటర్

ప్రపంచంలో పేరొందిన 5 టెక్ కంపెనీలు గూగుల్, మైక్రోసాఫ్ట్, ఆపిల్, అమెజాన్, ఫేస్ బుక్ ఇక్కడే

ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అభివృద్ధికి కేంద్రంగా హైదరాబాద్ ఏషియా పసిఫిక్ జోన్లో రెండో సెంటర్ గూగుల్తో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ఒప్పందం రేవంత్ నివాసంలో కంపెనీ ప్రతినిధి బృందం భేటీ డిజిటల్ స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ లో తెలంగాణ ముందంజ తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి



హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 4 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ ప్రభుత్వం దిగ్గజ సంస్థ గూగుల్ కంపెనీతో కీలక ఒప్పందం చేసుకుంది. తెలంగాణలో భారీగా పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు గూగుల్ ముందుకొచ్చింది. దేశంలోనే మొట్టమొదటి గూగుల్ సీఫీ ఇంజనీరింగ్ సెంటర్ ని హైదరాబాద్ లో నెలకొల్పేందుకు గూగుల్ కంపెనీ నిర్ణయం తీసుకుంది. హైదరాబాద్ నగరంలో స్థాపించే సీఫీ ఇంజనీరింగ్ సెంటర్ ప్రపంచం లోనే అయిదవది కాగా, ఏషియా పసిఫిక్ జోన్లో లోక్యో తర్వాత ఏర్పాటు చేస్తున్న రెండో సెంటర్ కావడం విశేషం గూగుల్ సీఫీ ఇంజనీరింగ్ సెంటర్ అనేది ప్రత్యేకమైన అంతర్జాతీయ సైబర్ సెక్యూరిటీ హబ్. ఈ ..మిగతా 2లో

చరిత్రను చెరిపేస్తున్న రేవంత్

రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టిన స్థానంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తాం కేసీఆర్ పై కోపంతో తెలంగాణ తల్లి రూపం మార్చొద్దు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మాలిన్సీ చరిత్ర క్షమించదు.. కాంగ్రెస్ సర్కార్ కు కేటీఆర్ హెచ్చరిక

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 4 (నిఘా న్యూస్): బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తెలంగాణ తల్లిని మూర్తీభవించిన స్త్రీగా రూపొందించారని ఆయనపై కోపంతో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మాలిన్సీ చరిత్ర క్షమించదని కేటీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ సాహితీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చరిత్రను చెరిపేసేందుకు యత్నిస్తున్నారంటూ మండిపడ్డారు. అధికారం ఎవరికి శాశ్వతం కాదని నాడు ఇందిరాగాంధీ ప్రతిష్టించిన భరతమాత రూపాన్ని వాజ్మీయా అధికారంలోకి రాగానే మార్చలేదని గుర్తు చేశారు. 'దేశంలో ఎన్నో చోట్ల అధికార మార్పిడి జరిగింది. తెలుగుతల్లి విగ్రహ రూపం మారలేదు. కన్నడమాత విగ్రహం రూపం మారలేదు. కానీ, ఈ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై కోపంతో తెలంగాణ ..మిగతా 2లో



1000 ఎకరాల్లో కేసీఆర్ ఫామ్ హౌజ్: రేవంత్ సిగ్గు, శరం, దమ్ము ధైర్యం ఉంటే నిరూపించండి: కేసీఆర్ ఫామ్ హౌస్ రాసిస్తా.. కేటీఆర్ సవాల 2

మహా సీఎంగా దేవేంద్ర ఫడ్డవీస్

అధికారికంగా ప్రకటించిన మహారాష్ట్ర బీజేపీ చీఫ్ నేడు సీఎంతో పాటు ఇద్దరు ఉప ముఖ్యమంత్రుల ప్రమాణం



ముంబయి డిసెంబర్ 4 (నిఘా న్యూస్) మహారాష్ట్రలో ప్రభుత్వ ఏర్పాటుపై గత కొంతకాలంగా నెలకొన్న ప్రతిష్టంభనకు ఎటువైపు తెరవడిరది. మహారాష్ట్ర తదుపరి ముఖ్యమంత్రిగా బీజేపీ సీనియర్ నేత దేవేంద్ర ఫడణవీస్ గురువారం ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. బుధవారం జరిగిన బీజేపీ కోర్ కమిటీ సమావేశంలో మహారాష్ట్ర సీఎంగా ఫడణవీస్ పేరును ఖరారు చేశారు. అనంతరం ముంబయిలోని విధాన్ భవన్ లో బీజేపీ శాసనసభాపక్ష సమావేశం జరిగింది. ఈ భేటీలో ఫడణవీస్ ను బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు తమ శాసనసభాపక్ష ..మిగతా 2లో



కూటమిపై వైసీపీ పోరుబాట

కార్యచరణ ప్రకటించిన వైఎస్ జగన్ జనవరి 3న ఫీజి రియింబర్స్ మెంట్ పై ఆందోళనలు డిసెంబర్ 11న రైతు సమస్యలపై ర్యాలీలు కలెక్టర్లకు విజ్ఞాపన పత్రాలు అందజేత 2

సాక్ష్యాధారాలు సేకరించకుండానే ఎఫ్ఐఆర్

రాజకీయ దురుద్దేశంతో ఫిర్యాదు నా ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీసేందుకే తప్పుడు కేసులు హైకోర్టులో హాజీరావు క్యాష్ పిటిషన్

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 4 (నిఘా న్యూస్) పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ లో సమోద్యం ఎఫ్ఐఆర్ ను క్యాష్ చేయాలంటూ హాజీరావు హైకోర్టు లో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. రాజకీయ దురుద్దేశంతో చేసిన ఫిర్యాదు ఆధారంగా పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్ సమోద్యం చేశారని, ఈ కేసులో పోలీసులు తదుపరి దర్యాప్తు చేపట్టకుండా, అరెస్ట్ చేయకుండా ఆదేశాలు ..మిగతా 2లో



నగరంలో ప్రకృతి అందాలు

బొటానికల్ గార్డెన్ లో ఎకో టూరిజం ప్రాజెక్టు 75 రకాల ఫీమ్ పార్కులు ఏర్పాటు ప్రారంభించిన సీఎం 2

రాపబల్, ప్రియాంకను అడ్డుకున్న పోలీసులు

ధిల్లీ సరిహద్దుల్లో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు సంభలకు బయల్దేరిన కాంగ్రెస్ నేతలు 2



ఉద్యోగ నియామకాలపై కిషన్ రెడ్డి, బండి, కేసీఆర్ తో చర్చకు సవాల

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా పెద్దపల్లిలో యువ వికాసం గ్రూప్-4 అభ్యర్థులకు నియామక పత్రాలు అందజేత

పెద్దపల్లి, డిసెంబర్ 4 (నిఘా న్యూస్): పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రజలకు చేసినందుకు తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కేసీఆర్ తమ కుటుంబంలో తప్ప యువతకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేదని మండిపడ్డారు. ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా బుధవారం పెద్దపల్లిలో నిర్వహించిన యువ వికాసం సభలో ఆయన ప్రసంగించారు. ప్రజల ఆశీస్సులతోనే సామాన్యుడు సీఎం అయ్యాడని ఈ సందర్భంగా రేవంత్ అన్నారు. తెలంగాణ తెచ్చుకున్నది ఉద్యోగాల కోసమేనని అన్నారు. గ్రూప్-4లో ఎంపికైన 8,084 మందికి యువ వికాసం వేదికపై నియామక పత్రాలు అందించడం సంతోషంగా ఉంది. కరీంనగర్ గడ్డపై కాలు పెట్టినప్పుడల్లా ఒక మాట ఇస్తే నిలబెట్టుకుంటారనే నమ్మకాన్ని కలిగించిన సోనియమ్మ గుర్తుకు వస్తారన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలను గౌరవించి సోనియమ్మ తెలంగాణ కలను సాకారం చేశారన్నారు. పెద్దపల్లి రైతుల కోసం కొట్లాడితే అనాడు మా నాయకులను కేసీఆర్ జైల్లో పెట్టారు. అనాడు ఏ ప్రాజెక్టుల కోసం కొట్లాడారు.. ఆ ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేసుకునే అవకాశం మనకు వచ్చింది. రూ.1035 కోట్లతో ప్రాజెక్టులు పూర్తి ..మిగతా 2లో



